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 На гробљима широм САД све више се откривају гробна места Американаца који су
погинули ратујући на страни Украјине, пишу данас "РИА Новости".

  

Дописник агенције из САД посетио је једно овакво гробље и тамо пронашао место на
којем је сахрањен извесни Грејди Курпаси, педесетогодишњи бивши морнарички
пешадинац, који је погинуо два месеца након почетка СВО, и који је сахрањен тек у
марту ове године, будући да се дуго сматрало да је нестао без трага.

  

Брајан Јанг је ош један Американац који се борио на страни Украјине. Према писању
медија, био је припадник украјински специјалних снага и погинуо је, такође у јулу 2022,
услед напада тенком. Претходно, живео је у Грузији одакле се упутио у зону СВО.
Сахрањен је у Калифорнији. 

  

У Калифорнији је сахрањен и бивши морнарички пешадинац И. Торторичи, који се
прикључио страном Легији странаца Украјине. Он је носилац медаље "За ратне заслуге"
које додељује украјинско Министарство одбране, а погинуо је у Краматорску, у јулу 2023.
Према информацијама на друштвеним мрежама, сахрањен је уз војне почасти:
церемонији су присуствовали амерички војници, који су га поздравили пуцањем из
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ватреног оружја.

  

У Украјини су, како преносе "РИА Новости", погинули и војници који су раније ратовали у
Ираку. Један од њих је и Дејн Партирџ, који се прикључио борбама у априлу 2022, а
погинуо у октобру. Сахрањен је у америчкој држави Ајдахо. 

  

У Тексасу је сахрањен и Пол Ким, који је 12 година служио у америчкој војсци. 

  

Без обзира на ово, амерички званичници тврде да неће послати своје трупе у Украјину,
иако и локални медији јављају да су у Украјини погинули одређени Американци.

  

Министарство одбране Русије саопштило је, пак, да је, према подацима из марта ове
године, од почетка СВО погинуо 491 амерички борац, док је у Украјину допутовало њих
1.113.

  

Руска Спољнообавештајна служба јуче је објавила информацију да САД врбују
припаднике латиноамеричких нарко картела, који се тренутно налазе у затвору, нудећи
им слободу и опроштај, уколико се одлуче да се боре за Украјину и попуне украјинске
редове.

  

Москва тврди да ће прве трупе имати неколико стотина чланова и да ће бити спремне на
лето. 

  

(РТС)
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